



## Retificação do Edital nº 001/2016

### Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia Ambiental –PPGCEA

#### Onde se lê:

#### 3 - SELEÇÃO

3.1 O processo de seleção será composto pelas etapas descritas a seguir e será realizado no dia 13 de fevereiro de 2016 no *Campus* Avançado de Poços de Caldas, constando de:

- a) Entrega do currículo Lattes. Os candidatos deverão entregar o Currículo Lattes documentado (anexar cópia dos documentos que comprovem as atividades) no dia 13 de fevereiro de 2016, das 8:00 às 8:30 horas, na sala B107 (prova classificatória).
- b) Prova escrita de conhecimentos específicos baseada nos tópicos indicados no item 4 deste edital, no dia 13 de fevereiro de 2016, das 9:00 às 12:00 horas, na sala B107 (prova eliminatória e classificatória).
- c) Prova de proficiência em língua estrangeira, no dia 13 de fevereiro de 2016, das 14:00 às 16:00 horas, na sala B107 (prova classificatória).

#### Leia-se:

#### 3 - SELEÇÃO

3.1 O processo de seleção será composto pelas etapas descritas a seguir e será realizado no dia 13 de fevereiro de 2016 no *Campus* Avançado de Poços de Caldas, constando de:

- d) Entrega do currículo Lattes. Os candidatos deverão entregar o Currículo Lattes documentado (anexar cópia dos documentos que comprovem as atividades) no dia 13 de fevereiro de 2016, das 8:00 às 8:30 horas, na sala **E102** (prova classificatória).
- e) Prova escrita de conhecimentos específicos baseada nos tópicos indicados no item 4 deste edital, no dia 13 de fevereiro de 2016, das 9:00 às 12:00 horas, na sala **E102** (prova eliminatória e classificatória).
- f) Prova de proficiência em língua estrangeira, no dia 13 de fevereiro de 2016, das 14:00 às 16:00 horas, na sala **E102** (prova classificatória).

Profª. Dra. Renata Piacentini Rodriguez

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciência e Engenharia Ambiental